



掌握五要素 轻松选购“世界杯电视”

建议消费者最好根据自己的经济水平、平时收看电视节目的喜好来选择。

分辨率

液晶电视的分辨率是关乎面板显示图像格式的重要指标。通常我们所指的分辨率是指面板的物理分辨率，目前32型至52型的液晶电视常见的分辨率为1366×768和1920×1080两种。1366×768的分辨率对于平日收看电视已经差不多了，但为了更好的观看比赛，1080P全高清平板电视是一个不错的选择。

倍频技术

众所周知，拖尾现象是液晶电视由于其工作原理无法避免的一大弊端，各大平板厂商也在积极寻找解决方法。直到倍频技术的兴起。倍频技术其实是一种把屏幕驱动刷新频率翻倍的技术，它的运用最大程度地消除了观看运动画面时的拖尾现象，目前各大平板厂商也将这一技术运用于自己的产品中，所以打算购买液晶平板用来观看世界杯的朋友最好还是选择至少拥有100Hz/120Hz以上倍频技术的面板，以防在观看比赛时因为激烈的运动画面的拖尾而达不到满意的观看效果。



不同人群 使用空调有禁忌

夏天不用空调会中暑，可用了又有“空调病”的存在。在夏季，我们究竟应该如何正确使用空调？

上班一族 作为“上班一族”的白领朋友，长期在空调房内办公，如果不注意保养，很容易患上“空调病”。为了让我们更加健康地工作，在上班期间应注意保暖，同时多加强室外活动，加强身体锻炼，这样才能度过健康的夏天。



响应时间

响应时间是液晶电视各像素点对输入信号反应的速度，即像素由暗转亮或由亮转暗所需要的时间。一般将黑白响应时间分为两个部分：上升时间和下降时间，而表示时以两者之和为准。如果响应时间不够快，像素点对输入信号的反应速度跟不上，观看高速移动的画面时就会出现类似残影或者拖沓的痕迹，无法保证画面的流畅。为了保证画面的流畅程度，建议选择响应时间在8ms以内的机型。

背光源

液晶电视面板本身并不发光，它显示的图像画面来自于它对背光源光线调制的结果，所以背光源的发光效果直接影响到液晶显示模块视觉效果。

目前市面上在售的液晶电视一般采用冷阴极荧光管技术(CCFL)背光源，这种光源最大优点是亮度高，但发光效率低。作为背光源的后起之秀，LED背光源可以说是克服了CCFL传统背光源的诸多缺点，使运动画面的呈现更加细腻，色彩对比更加丰富，但是成本高、价格高昂。

(小新)

老人 家有老人的话，使用空调最大的禁忌就是温度太低。温度太低的话，老人在使用过程中很容易不舒服，并且室内外温差过大也让老人的身体一时无法承受，头晕等情况就会发生。

孩童 家有小孩的用户也要和老人的使用注意一样，不能温度过低，使用时应注意室内健康通风，并且加强孩子的室外活动。

孕妇 对于孕妇来说，在使用空调时一定要防止正对着出风口，并且过冷的温度也不适合孕妇，因为这时如果孕妇感冒的话将会是一件很棘手的问题，所以孕妇使用空调的过程中一定要遵循健康、温度适宜、多户外、健康的原则。

事之一，世界杯对于全球数亿球迷来说无疑是一次难得的足球盛宴。与那些有幸亲临现场的球迷相比，相信绝大多数人还必须通过电视转播收看各场次的比赛实况。

那么选择“世界杯电视”该注意哪些事项呢？接下来笔者将从以下五大要素一一解析。

面板

对于液晶电视而言，面板可谓是液晶电视的灵魂所在，几乎占到整个液晶电视成本的70%左右。虽然决定平板电视画质的诸多因素中面板并不是唯一的，但是一台好的电视背后必然拥有一块好的面板。而目前国内市场上不管哪个品牌的液晶电视，其面板来源也不过那么几种，如ASV面板、三星面板、台湾面板以及最近韩国IPS面板。各种面板的价钱都不一样，

KONKA 康佳

康佳厂庆30年 网锐LED新品品鉴会

暨康佳彩电、冰箱厂价直销零利大型促销活动

6月14日~15日 0利直销，1元抢订！诚邀品鉴

37型液晶 市场价： 3599元 直销价： 2888元	42型液晶 市场价： 5499元 直销价： 3699元
24型液晶 市场价： 1799元 直销价： 1288元	220立升三门冰箱 市场价： 2499元 直销价： 1999元

品鉴会地址
劳达商务酒店
牡丹广场北侧友谊宾馆隔壁

入场券
网锐LED新品品鉴会

分会场地址
青年宫广场

咨询热线: 15896669553 13233921919

新鲜数码

猴子读卡器

这款读卡器还能作为手机吊饰，随手机同行，外形上足够可爱，只是不知会不会用着用着就只剩下一只猴子了！



相机自拍镜

还在为自拍照片发愁吗？一个可以在相机上的镜子不但可以帮助你自拍，还可以当做相机的小三角架使用。



太极图外形的数码相机

这个采用了太极图外形的数码相机由黑白两个部分组成，黑色部分的正面是镜头，背后是一块LCD；而白色部分的按键是快门。黑白两个部分可以分开，从白色部分的USB接口分析，此部分应该还同时具有存储功能。



水晶随身碟

随身碟镶嵌水晶会是什么样子？看这款就知道了。这款容量为2GB的随身碟，表面镶嵌着著名的施华洛世奇水晶，十分抢眼。看到这密密麻麻的水晶，你是不是有点眼晕的感觉？



盲人专用相机

听说过“盲拍”，但谁见过专为盲人设计的数码相机么？近日，某公司设计真的为盲人（也包括色弱人群）设计了一款数码相机——Touch Sight。

在设计上，它与普通DC有很多不同之处，比如使用者按下快门后相机会倒数三秒，然后才会真正释放快门。同时，它也没有液晶显示器，而是通过一块带有盲点的“显示”薄片来帮助盲人“看到”图片。

